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Фото: Служба зовнішньої розвідки України
Кількість мігрантів у Росії сягає 20 млн осіб

Злиденність, мігранти і заблокований Telegram є
головними джерелами тривоги громадян Російської
Федерації.
Економічні проблеми стали головним джерелом тривоги для росіян.
Сукупний борг домогосподарств у РФ на початку 2026 року вперше
перевищив 45 трлн рублів. Про це повідомила Служба зовнішньої розвідки
України в неділю, 12 квітня.
 
Зазначається, що 80% росіян називають економічне становище основною
причиною занепокоєння. Така оцінка пов’язана з погіршенням фінансової
ситуації в РФ, зростанням боргового навантаження населення, інфляцією,
безробіттям і зубожінням.

Майже половину сукупного боргу
домогосподарств у Росії, а саме 48,1%, становить
іпотека. Ще 29,7% припадає на споживчі
кредити, 6,8% - на автокредити. Решту
формують мікрофінансові зобов’язання та інші
борги.
 
Другим за рівнем суспільної тривоги в Росії стало
міграційне питання. Його назвали проблемою
79% опитаних. У СЗР звернули увагу, що на
цьому тлі російська влада посилює міграційне
законодавство, тоді як бізнес паралельно
завозить іноземну робочу силу для компенсації
кадрового дефіциту.
 
За різними оцінками, кількість мігрантів у Росії може сягати 20 млн осіб.
Кремлівська пропаганда охоче використовує цю напруженість: мігрантів
зображують винуватцями безробіття, зростання злочинності та ухилення
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від участі у війні проти України. 
 
У СЗР наголосили, що такі інформаційні меседжі не унікальні для Росії, а
фактично повторюють загальносвітові антиміграційні популістські
наративи.
 
На третьому місці серед проблем, які найбільше турбують громадян РФ, -
можливе блокування Telegram. Це питання назвали болючим 77%
опитаних. 

"Показово, що бажання комунікувати виявилося важливішим за
"відсутність прогресу на СВО" (75%), житлові проблеми (70%), стан
медицини (69%) і злочинність (67%)" - зауважили в СЗР.

Раніше повідомлялося, що через зростання бюджетного дефіциту Росія
скорочує державну підтримку агропромислового комплексу.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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